Un parallelogramma ha la base lunga b = 5,0 cm e il lato
obliquo lungo / = 3,0 cm. L’angolo tra la base e il lato

obliquo misura 75°.

Calcola la velocita, parallela alla base del parallelo-
gramma, di un sistema di riferimento in cui la base e il
lato obliquo hanno la stessa lunghezza. [0,81¢]
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Un elettrone si muove con velocita v = 0,98¢ all’interno
di un acceleratore di particelle, in cui & presente un’eti-
chetta a forma di triangolo equilatero, di lato [ = 4,0 cm,
con l'altezza nella direzione di moto dell’elettrone.
Determina 'area del triangolo nel sistema di riferi-
mento dell’elettrone. [1,4 cm?]
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